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MANEAAHNIEZ 2010
EZETAZEIZ ZTH ' AYKEIOY

Avantuén E@appoywv

M\eypéva BépaTa yila TOUG UMOYNQIOUG HaBNTEG ™G
Texvohoylkrg KatedBuvong g I Td&ng Eviaiou Aukeiou.

‘Aoknon 1n:

Na yivet akydpibpog o omoiog:

a) AaBdlel 2 aképaioug aplBpolg N kat M avtiotoxa,
eNEyxovTag TV eyKupdTNTa KaBevdg Wote va eivat BeTikol
Kat péxpt 100

B) Awapdet ta otolxela evog povodiaotarou mivaka A, N
apeuwv

y) AwapdZet ta ototxela deUtepou povodidoTatou mivaka B,
M apBpcdv

8) Ta&wopel Ta oTotyeia kabe nivaka katd avgouoa oelpd

€) YAorolel Tn Aettoupyia TG OUYXWVEUONG TWV TIVAKWY A
kat B, oe Tpito mivaka " wg e€Ng: ouykpivel KABe aTolxelo Twv
A kat B kat TonoBetel To pikpSTeEPO OTOLXElD TNG OUYKPLONG
otov rivaka . H diadikacia autr) enavahapBdvetat péxpt va
TEAELWOEL 1 QVTIYPAPI] TWV OTOLKEIWV TOU EVOQ TiVAKQA OTOV
I". 2 ouvéxela, avttypdpovrtat otov I, Ta untéhotna atolxeia
Tou ANou miivaka. ‘Etot oo Téhog g dladikaoiag autig o
niivakag I mepiéxel Tagivounuéva OAa ta ototxeia Twv A kat B
o) Tunwvel Ta oTotxela Tou mivaka I,

‘Aoknon 2n:

Ze évav eviAika ou AapBdvel kabnueptvd Toukdxtotov 2000
kcal kat To oAU 2500 kcal, n datpogr] Tou MPEMEL va
niephapBdvel:

TouAdxloToV  TOTIOAU

YdardvBpakeq 50% 60%
Amapd 25% 30%
Mpwrteiveq 10% 15%

WOTE 0 oUVALAoUOG Toug va divel To 100% G dlatpoPrg
Tou.

Na yivelt akydpiBpiog o omoiog:

a) AwBdlet ya kdBe tpogn, To Mood Twv keal, kal Ta
T0000TA TV UdaTavBpdkwy, NMapwy Kat MPWTEVWY Tou
QuTr TEPLEXEL

B) Yrohoy(Cet kat TUMGVEL Qv TPEMEL VA KATAVOAWOEL 1) OxL
auTrv ™V TPoPn He Bdon dAa Ta mapandvw ototxeia

y) O akyoépibuog Tteppatilel pe v mMARpwon 1600 Tou
OeppdikoU ouvélou (kcal) 600 Kal TwV EMUEPOUG OTOLXEIWY
hoTe To dBpolopa Twv MocooTwy va eivat 100%

€) O alyopiBpog Tungvel To MAB0G TWV TPOPWV TOU
KatavaAwenkav, To cUvoAo Twv Bepuidwv Tou MPooEhaBe o
opyaviopdg Kat Ta  avtiotolxa TO000Td  MPWTEIVWY,
udaravBpdkwy Kat Amapwv.

Znpeiwon:Tanooootd va BewpnBolv emi g ekato (%).

ANMANTHZEIZ

‘Acknon 1m:
AATOPIOMOZ ZYMXQNEYZH

APXH ENMANAAHWHX
EMOANIZE «AQZE AKEPAIO ©ETIKO <=100» la
AIABAZE N
MEXPIZ_OTOY N>0KAIN<=100
APXH_EMANAAHWHZ
EM®ANIZE «AQZE AKEPAIO OETIKO <=100»
AIABAZEM
MEXPIZ OTOY M>0 KAIM< =100

FIAiAMO 1 MEXPIN 1B
EMOANIZE «AQSE TO», «i», _«-0 STOIXEIO TOY A»
AIABASE A[i]

TEAOZ_ ENANAAHWHZ

TIAi AMO 1 MEXPIM Iy
EM®ANIZE «AQZE TO», «i», _«0 STOIXEIO TOY B»
AIABASE B [i]

TEAOS_ ENANAAHWHS

TIA i AMTO 2 MEXPI N 15

FIAjANO N MEXPIi ME_BHMA -1
AN A[j-1]> A[j] TOTE
ANTIMETAGESE A[}-1], A[j]
TEAOZ_AN
TEAOS_EMANAAHWHS
TEAOS_ETANAAHWHS
T1A i AMTO 2 MEXPIM
T1Aj AMO M MEXPIi ME_BHMA_-1
AN B[j-1]> B[j] TOTE
ANTIMETAOESE Bj-1], B[j]
TEAOS_AN
TEAOS_ETANAAHWHS
TEAOX_ETIANAAHWHS

i1 le
j1

ket

030i<=N KAl j< =M EMANAAABE

AN A[i] < B[j] TOTE
FIK] <A[]]
i+t

TEAOZ-_EMANAAHWHX
ANi>NTOTE
A AANO KMEXPIN+M

MIA] - Bl
jejt+1
TEAOZ_EMANAAHWHZ

ANIQX

FAAAMO KMEXPIN+M

TIA] A[i]
Pcit
TEAOZ EMANAAHWHE
MIAi ANO 1 MEXPI N+M lot
EM®ANIZE [i]
TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ TYTXQNEYsH

‘Aoknon 2n:
AArOPIOMOZ AIATPOOH
SUM.Y - 0! AOPOIZMA YAATAN/KQN
SUMA ~0! AGPOIZMA AIMAPQN
SUM.M 0! AOPOIZMA NMPQTEINQN
SUM.KCAL 0! AOPOIZMA ©EPMIAQN
METPHTHZ ~ 0! METPHTHZ TPO®QN
TEAOZ - WEYAHZ
APXH.ENANAAHWHX
KATANAAQZH - WEYAHX
AIABAZE KCAL, Y, A,
AN KCAL+SUM.KCAL <= 2500 TOTE
AN SUM.Y+Y <=60 TOTE
AN SUMA +A <= 30 TOTE
AN SUM.M+MN<=15TOTE
AN SUM.Y+Y+SUMM+MN+SUMA+A<=100 TOTE
KATANAAQZH  AAHOHZ
METPHTHZ - METPHTHZ +1
SUMY « ShM.Y+Y
SUMA - ShMA+A
SUM.N - ShM.N+N
SUMKCAL — SUMKCAL+KCAL
TEAOZ AN
TEAOZAN
TEAOZ AN
TEAOZ AN
TEAOZ AN
AN KATANAAQZH=WEYAHZ TOTE
EM®ANIZE «MH KATANAAQZTE AYTH THN TPO®H»
ANIQZ
EM®ANIZE «<KATANAAQZETE AYTH THN TPOOH>»
TEAOZ AN
AN SUM.Y+SUM.M+SUMA=100 KAl SUMKCAL>=2000
TOTE
TEAOZ - AAHOHZ
TEAOZ AN
MEXPIZ OTOY TEAOZ=AAHOHZ
EM®ANIZE METPHTHZ, SUM KCAL,SUM.I, SUM.Y, SUMA
TEAOZ AIATPOOH

Ta Béuata emueAnBnkav Ta ppovuatipa
«OMOKENTPO»
A. DAQPOMOYAOY



